

KSIX Ultrathin Fusion Cover With Tpu Edge For Galaxy Note 4 Transparent

DESCRIPTION

Protect your Smartphone with the KSIX Ultrathin Fusion cover. The Ultrathin Fusion cover design gives a fresh look to your mobile phone, transparent on the backside and color on the edges. It is ultrathin, it adds no volume to your device. The KSIX Ultrathin Fusion cover backside is made of acrylic and its borders of TPU thermoplastic polyurethane-, the combination of both materials feature strong protection and a soft and flexible grip feeling. The cover allows access to all ports, camera and different connectors. **Technical Specifications KSIX Ultrathin Fusion** cover Full protection for your device against dust and scratches with styleMaterials: TPU thermoplastic polyurethane- on the edges and acrylic on the back cover Transparent on the backside, color on the edgesSmooth anti-slip texture Access to all ports, camera and different connectors Available in different colors **Compatible with Samsung Smartphones**



TECHNICAL SPECIFICATIONS.

Color	Transparent
Material	TPU and acrylic
Rigidity	Semi-rigid
Brand compatibility	Samsung
Model compatibility	Galaxy Note 4

STRENGTHS



REF. B8537CFU00 **EAN:** 8427 Recommended retail price: €4.99